IIpakTnyeckas padora Nel9
Tema: BerauciieHue onpezenuTesaeidi BTOPOro H TPETHEro MOPSIKOB

Hens: [IpoBepuTh 3HaHKWE CBOMCTB ONpEAEIUTENEH 2 U 3 MOPSIAKOB, MPaBUIIA
BBIUMCJIEHUSI ONIPEEIUTENEH, BBIYMCIUTENbHBIE HABBIKH.
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2.BBIUHUCIUTE ONPENETUTENN TPETHETO MOPSIKA:
-1 3, 2 3K, 4 -5 1 -2 k,x,
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3. Pemuth ypaBHeHue: | 2 8 3 +xk,- ‘= -1 -2 0|
1 1 2 3 4 «x,
Bapuanm K, K, Bapuanm K, K,
1 3 -2 16 4 -1
2 4 1 17 5 1
3 3 -4 18 2 0
4 2 1 19 -2 1
5 3 -3 20 2 -2
6 1 5 21 0 7
7 -2 3 22 -1 4
8 6 -2 23 -3 3
9 -6 1 24 -4 1
10 -5 1 25 0 8
11 2 4 26 4 2
12 1 3 27 -1 3
13 -3 2 28 2 -3
14 -4 -1 29 -2 5
15 -1 5 30 -5 -1

KoHTpoJibHbIE BONIPOCHI:
1. UYrto Ha3wIBaeTCS ONpEACIUTENIEM MATPHUIIHI?
2. Kax BBIUHCIHUTH ONPEeUTENbh BTOPOTO MOpsiaKa?
3. Kakwue crmocoObl BEIYHCIICHUS ONPEACTUTENS TPETHEro MOPSIKa BaM U3BECTHHI?
4. TlepeuncnuTe CBONCTBA ONMpEACTUTENCH.



